



## 喜欢上画画

宁波市孙文英小学303班  
李梦琪(证号2016041)



我有许多的兴趣爱好,比如看书、唱歌、做手工……但是要说我最喜爱的,那就非画画莫属了。

我的画画爱好还得从一次旅行说起。记得幼儿园的时候,我和爸爸、妈妈去桂林旅游。坐在大漓江的游船上,当看到两岸连绵起伏的山峦、清澈的漓江,我陶醉其中。看到同船的游客时不时地拿起手机、相机拍摄祖国的大好河山,用画画记录“桂林山水甲天下”的想法,在我心中油然而生。在船上,我画了一幅桂林山水画。就这样,我慢慢地喜欢上了画画。

上小学后,爸爸把我送到美术馆学习专业绘画。先后学习了创意美术、卡通人物、素描等不同的画种,绘画的水平有了很大的提高——比如在画彩铅画时,彩铅始终要往同一方向画,不然就会影响到整个画面的效果;画有光影部分和渐变色时,要画得越来越轻。又如素描画时,先画出大致的轮廓,再一步步进行修改,展示出被遮挡的部分,最后画上阴影部分,这样一张素描画就完成了。

画画不仅提高了我的审美能力,同时还培养了我的耐心、观察力,使自己成为一个小画家。

## 爱动脑筋的我

我是一个积极向上又阳光的男孩,特别喜欢动脑,每天会有无数的问题出现在我的脑袋瓜里,然后不断地去探索、求证。

“妈妈,你说,未来我们会研究出什么样的新东西呢?以前的人可能会想怎样研究出代替蜡烛的东西,又或者发明出速度惊人的载人机器,而我们的未来会发明出什么呢?”

“傻小子,脑洞大开啊!应该会有更多的智能机器出现吧!”妈妈一脸慈祥地回答我。我又开始无限想象了:会飞的汽车、能移动的房子、会变身的机器人……

我更喜欢动手去做各种实验。有一次,哥哥在做科学作业时遇到一个问题,为了验证结果,跑来向妈妈要材料,我见状立马迎了上去,“哥哥,我和你一起做好吗?”我们准备好了牙签、肥皂、一盆清水和方糖,做一个关于表面张力的实验。我们将牙签小心放在水面上,把方糖放入水盆中,渐渐地,方糖吸收了一些水分,牙签随着水流往方糖方向移动。换一盆水后,把肥皂投入水盆,盆边的表面张力增大,牙签又随之被推开,好神奇啊!我惊奇地欢呼起来。这就是我,一个脑洞大开又喜欢探索的我!你们喜欢我吗?

### ●老师寄语

你是个懂事又可爱的小男孩。尊重老师,团结同学,积极参加学校组织的活动。

你学习积极努力,要求上进,工作踏实,待人客气,是同学们学习的榜样。记住,成功永远属于那些锲而不舍的有志之士。

鄞州区宋诏桥中学805班  
指导老师 李琪芬  
龚陈义嘉(证号2009088)



## 明日之星

宁波晚报小记者艺术团  
本栏目自由奥丽薇亚(宁波)舞蹈培训有限公司协办

## 二胡伴我成长

小学一年级的時候,我开始接触人生中第一种乐器——二胡。

当老师把二胡递到我手上时,我便对它爱不释手。于是,我开始了长达六年的二胡训练。小时候,我听不懂老师讲的,老师便有些急,批评、责骂自然多了。随着年龄的增长,我拉得越来越熟练,老师对我的态度也越来越好。慢慢地,我置身于美妙的乐曲之中,陶醉了。

四年级,我过关斩将,进入了学校民乐队的大家庭中。记得民乐队老师第一次发乐谱给我们练习、记忆。我对此感到有些困窘,因为曾经的曲目都是二胡老师手把手教的,可在这儿,竟要自学,我向高年级二胡队员求教。哥哥、姐姐们十分热情地教我如何拉这曲子,我很快能演绎整首曲子。

我随民乐队去各地参加比赛,区级、市级、省级都获过奖,在荣耀的光环下,只有我自己才知道付出了多少汗与泪。

二胡!多么美妙的一种乐器,它让我触摸到了一个新鲜的、与众不同的世界,和我一同经历失败与成功,陪伴着我逐渐长大、成熟。

### ●老师寄语

做成一件事往往始于兴趣,终于坚持。你是一个幸运的孩子,找到了自己的兴趣点,并有机会尝试。你又是一个很有毅力的孩子,所以二胡的“首席”位置也是实至名归呀。老师知道这份独特的经历增加了你人生的阅历,也培养了你能克服困难的勇气,你比别人更懂“一分耕耘,一分收获”的含义。



鄞州区邱隘实验小学504班  
卓嘉琪(证号2017436)